



В Бокситогорске зверски убита новорожденная девочка

16 июня в отделение милиции ОВД по Бокситогорскому району Ленинградской области поступил рапорт старшего инспектора ОДН МОБ ОВД по Бокситогорскому району о том, что при проведении профилактических мероприятий ею было установлено, что Любовь Басова посещала продуктовый магазин в деревне с явными признаками беременности по 15 июня 2009 года, а после посетила его уже не будучи беременной, указав, что у неё произошёл выкидыш. Будучи опрошенной она пояснила, что утром пошла в туалет, у неё произошёл выкидыш и плод упал в выгребную яму. Была беременна с февраля 2009 года.

В ходе дальнейшей проверки было установлено, что Любовь Басова родила в своей квартире живую девочку, которую её муж Александр Басов придушил и выкинул в выгребную яму туалета, затем усомнившись в смерти, достал ребёнка из ямы и нанёс ей удар по голове стеклянной бутылкой, завернул в полиэтиленовый пакет и выбросил на помойку расположенную в 20 метрах от дома, прикрыв бытовыми отходами.

Подозреваемый задержан. Мать новорождённой девочки направлена на гинекологическое обследование в МУЗ. Малолетняя дочь Басова и Басовой органами опеки помещена в детское отделение МУЗ.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 [ст. 105 УК РФ](#). Дальнейшее расследование взято на контроль.

19 Июня 2009

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/781576>